ATLAS ESGOTOS : DESPOLUIGAO DE BACIAS HIDROGRAFICAS - SISTEMA EXISTENTE

Taquarituba
20.087 hab
(Populagao Urbana)

Carga Total DBO = 1.084,7 Kg/dia
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Carga DBO = 2,9 kg/dia Jl

* Valor Estimado
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Qaf =26,2 L/s*
Carga DBO = 1.057,9 kg/dia

ETE TAQUARITUBA
Efad = 80%
Qproj =21,1L/s
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SEM COLETA
E SEM TRATAMENTO

1 Carga DBO = 10,4 kg/dia

Carga DBO = 9,3 kg/dia

Qeb=0,3L/s
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Qef=26,2L/s
Carga DBO = 211,6 kg/dia

CORREGO LAJEADO/

MOINHO

Py

AGENCIA NACIONAL DE AGUAS

QOref = 2558 L/s

RIBEIRAO DO LAJEADO

Qref=155.1L/s

SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITARIO

POPULAGAO URBANA (hab) NOTAS SITUACAO SISTEMA TAQUARITUBA
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